

У НАС
В ГОСТЯХ

ПОЕТ НИНА НЕСТЕРОВА

Она выросла в семье, где очень любили петь. И с самого раннего детства Нина Нестерова находилась в той обстановке, которая создается

как-то сама собой, если рядом песня. Конечно, ей очень хотелось стать певицей. Но судьба распорядилась иначе. Нина окончила учительский институт, работала в школе. И все это время тяга к песне не покидала ее. Нина Леонидовна поет в самодеятельности, выступает с сольными концертами.

Ей не удалось получить специального музыкального образования. Вместе с мужем-офицером долгие годы делала тяготы гарнизонной жизни. Брала у музыкантов отдельные уроки, что могла — постигала сама. Хорошие вокальные данные, постоянное стремление совершенствовать их, упорство — все это принесло ей успех. Выступления Нины Леонидовны Нестеровой всегда пользовались популярностью.

С 1961 года она живет в Кисловодске. И здесь Нину Леонидовну хорошо знают. Она часто выступает перед отдыхающими в санаториях, поет по радио и телевидению. Про-

грамма певицы обширна. Она исполняет и популярные современные произведения, и романсы, и старинные русские песни.

Недавно Н. Нестерова стала выступать с отдельной программой, которая называется «Вечер старинного русского романса и лирической песни». Вечер эту программу тоже страстная любительница прекрасного, экскурсовод Светлана Кудряшова.

8 марта Нина Нестерова и ее аккомпаниатор Михаил Павлович Колмаков побывали в гостях у журналистов «Кавказской здравницы». С большим интересом и вниманием были выслушаны в исполнении Н. Нестеровой старинные романсы и песни.

От всей души хочется пожелать Нине Леонидовне дальнейших творческих успехов.

НА СНИМКЕ: поет Н. Л. Нестерова.

Фото Е. Каменского.

